
1. 5 t kaç kg eşittir? 

A) 5 kg 

B) 50 kg 

C) 500 kg 

D) 5000 kg 

 

2. 10 t kaç kg eder? 

A) 10 kg 

B) 100 kg 

C) 1000 kg 

D) 10 000 kg 

 

 

3. 4000 kg hangisine eşittir? 

A) 4 t 

B) 40 t 

C) 400 t 

D) 4000 t 

 

 

4. 30000 kg hangisine eşittir? 

A) 3 t 

B) 30 t 

C) 300 t 

D) 3000 t 

 

5. 5 t 250 kg hangisine eşittir?

A) 525 kg 

B) 2500 kg 

C) 5250 kg 

D) 522500 kg 

 

 

6. 8 t 245 kg hangisine eşittir?

A) 1245 kg 

B) 10 450 kg 

C) 82 4500 kg 

D) 8245 kg 
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5 t 250 kg hangisine eşittir? 

kg hangisine eşittir? 

7. 2 t 300 kg hangisine eşittir?

A) 23 kg 

B) 230 kg 

C) 2300 kg 

D) 23000 kg 

 

8. Aşağıdaki eşleştirmelerden hangisi 

yanlıştır? 

A) 1582 kg = 15 t 82 kg

B) 25182 kg = 25 t 182 kg

C) 10984 kg = 10 t 984 kg

D) 50008 kg = 50 t 8 kg

 

9. Aşağıdaki eşitliklerden 

A) 5 kg 308 g = 5 308 g

B) 2 kg 123 g = 2123 g

C) 4 kg 74 g = 4740 g

D) 8 kg 450 g = 8450 g

 

10. Aşağıdaki eşitliklerden hangisi doğru 

değildir? 

A) 17 g = 17000

B) 23 g = 23000mg

C) 180 g = 18000

D) 78 g = 78000

 

11. Aşağıdaki eşitliklerden hangisi doğru 

değildir? 

A) 18000 mg = 180 g

B) 8000 mg = 8 g

C) 128000 mg = 128 g

D) 14000 mg = 14 g

 

12. Eşitliklerden hangisi doğru değildir?

A) 1584 mg = 1 g 584 mg 

B) 3052 mg = 30 g 52 mg 

C) 40875 mg = 40 g 875 mg

D) 13064 mg = 13 g 64 mg
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